

等到疫情散去再相约不迟

市区滨江观光带防聚集临时封闭



昨天,滨江花海景点路口设障。记者李波

晚报讯 清明小长假期间,天气晴好。4日,网上流传的一张市民在南通狼山国家森林公园滨江花海景点扎堆露营的图片,引起了大家的关注和热议。昨天,记者来到了滨江花海景点发现,管理方已经在现场设置了隔离栏,滨江公园也临时封闭,不再对外开放,人员扎堆的景象已不复存在。

“4日下午,我们接到滨江花海景点有人员扎堆聚集的情况报告后,连夜召集相关部门进行了会商部署。”狼山管理办旅游工作局局长胡志刚在现场巡查时告诉记者,“今天一早,包括机关工作人员、综合执法局执法人员、志愿者等近百人被分散安排在各个点位进行现场疏导和管控。”

“目前,滨江观光带沿线区域和滨江花海区域的山水路、崇川路等路段都用硬质隔离护栏进行道路临时管制,并安排了人员进行现场管理,不允许车辆和摊贩进入,对前来游玩的市民进行劝离。”狼山管理办综合执法局局长冯晓春透露。

“今天从现场管理的情况来看,来到现场的市民明显减少,对少数来到现场的市民,我们进行了劝导、劝离。”狼山管理办综合执法局工作人员张延清告诉记者。

“政府部门这么做也是为了疫情防控的需要,作为市民,我们表示理解和支持!等到疫情散去再相约不迟。”在景点附近跑步的市民陆先生表示。

近段时间,市文广旅局与市文化执法支队相互配合,成立了工作专班,对崇川区的狼山旅游度假区、9家A级旅游景区开展拉网式巡查检查。重点突出狼山、濠河等重点区域的全天候巡查检查,累计出动检查46人次,在濠河景区劝阻、劝离垂钓、打牌、露营人员300多人次,在五山地区劝阻劝离垂钓、露营、打球的游客2300多人次。

据了解,目前,小洋口、开沙岛、狼山、圆陀角4家省级旅游度假区全部封闭管理;47家A级景区不论开放式还是封闭式的全部暂停对外开放,对其中7家开放式A级景区,通过高音喇叭和保安巡逻等方式,对来往游客做好解释工作,杜绝人员聚集。

新型冠状病毒主要通过呼吸道飞沫和近距离接触实现“人与人”之间的传播,最近南通各地报告的多起案例与人群聚集有着密切的关联。人群聚集时,人与人之间的距离很近,基本都在1米范围内,有时为了交流方便,不佩戴口罩,甚至摘下口罩,这就为疾病的传播创造了条件。

记者李波

缓解市民紧张焦虑情绪 我市开通心理援助热线

晚报讯 为帮助市民筑起同“心”战疫的心理防线,特别是缓解封控区、管控区居民的紧张焦虑情绪,市委宣传部、市文明办从4月5日8点起,正式开通89008117疫情防控心理援助24小时热线。

89008117疫情防控心理援助热线集结了市、县(市、区)两级热心心理疏导的志愿者和市卫生系统的专业医生,白天和晚上分别有3名、2名专业人员在线接听电话、提供服务。

记者卢兆欣

南通报业大型线上分类信息发布平台,值得您信赖的“信息百宝箱”——

“通通帮”线上推送

办理方式:一、南通日报微信公众号首页底部点击分类信息;二、南通发布APP首页底部点击分类信息;三、扫描右侧二维码。帮帮热线:0513-85118889



咨询请扫码

友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。
招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

南通工商联组织捐赠 50万元生活物资驰援上海

晚报讯 昨天上午,悬挂“同饮一江水 通沪一家亲”标语、满载生活物资的两辆大货车,经过消杀封闭后准时从海安发车前往上海。这是南通市工商联(总商会)发动市直商会组织捐赠的价值50万元的生活物资。

经与上海市虹口区商委、上海南汇通商会联系,南通市工商联(总商会)在3月30日向市直商会组织发出驰援上海的倡议,得到了南通市温州商会、江西商会等16家商会组织的热烈响应,企业家们闻讯主动捐款捐物,短

短两天便筹集资金50多万元,购买了两辆大货车生活物资捐赠上海,为助力上海抗击疫情献上南通商会和民营企业家的一份微薄之力。

当天一大早,工作人员将连夜宰杀的猪肉、草鸡和新鲜草鸡蛋5000份准备完毕,每一份生活物资包括猪肉2斤、草鸡1只、草鸡蛋20只,分类打包后集中装车,预计当天下午运抵上海。这批生活物资将由上海市虹口区商委进行统一调配,当天晚上就能送到上海百姓手中。记者刘璐

加强“带星”货车管控 崇川区设置3座“星级”停车场

晚报讯 针对大型货车轨迹复杂、多处滞留,而近期全省、本市数名大型货车司机初筛阳性的现状,为统筹做好道路货运疫情防控和民众生活需求物资运输保障工作,崇川区设置3座“星级”停车场,对驾驶人员行程码带星号或者健康码为黄码的大型货车加强管控。前日,记者从崇川区城管局获悉,截至目前,“星级”停车场累计管控大型货车158辆。

综合考量地理位置、环境条件,经过反复筛选,3月25日起,崇川区城管局在全区所有大型货车停车场中选取天生路停车场、幸福停车场、朝东停车场设置为“星级”停车场,贴标上岗。针对驾驶人员行程码带星号或者健康码为黄码的大型货车,专门设置隔离区域,严格对照疫情防控要求,

配齐防护装备。”崇川区城管局副局长赵强介绍说,3月30日晚,学田街道执法人员巡查发现一辆上海来崇的大货车私自将高速卡口封条撕毁,立即对该车辆进行查控,将封条重新贴好,查验行程码发现带星后,安排专车将驾驶员送至集中隔离点,并将大货车转运至“星级”幸福停车场进行消杀停放,实现闭环管理。

据了解,“星级”标准严格落实防疫政策。停车场成立专人专班,封闭食宿。相关车辆停入专门停车场后,工作人员按要求测温、查“双码”,登记人员及行程信息,对车辆消杀并贴封条,要求驾驶人员非必要不下车,消毒后贴封条。所有司乘人员和停车场管理人员严格落实核酸检测“一天一检”。记者蒋娇娇 通讯员薛飞



昨天上午,市实验小学(北校区)四(4)班家委会成员将新冠抗原自测试剂送到46个学生家中,让孩子们足不出户在家长的配合下做好新冠抗原自测,并及时向学校上报结果。李斌 陆静

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男、女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008

满意搬家

公司成立24年 专业搬家车辆8辆
本地实体 日夜:85112772